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Merkblatt für die Eltern der Kindergartenschüler

Aufnahme
Details zur Aufnahme in den Kindergarten entnehmen Sie beiliegendem Schreiben. Die Einladung zum ersten Besuch vor den Sommerferien erhalten Sie direkt von der Kindergärtnerin.
Unterricht
Vormittag

Auffangzeit
08.00 - 08.45 Uhr (Türöffnung 8.00 Uhr)


Kernzeit
08.45 - 11.50 Uhr


Nachmittag


Kernzeit
13.30 - 15.25 Uhr

Schulleitung
Das Büro der Schulleitung befindet sich im Schulhaus Lindenbüel,

Erreichbarkeit:
Montag und Dienstag und Mittwochmorgen Tel. 044 908 69 80.


E-Mail: kindergarten@schule-volketswil.ch

Schulweg
Der Kindergartenweg liegt in der Verantwortung der Eltern. Empfehlenswert ist es, vor Schuljahresbeginn mit dem Kind einen sicheren Weg zum Kindergarten zu üben.

Hausordnung
Die Kinder tragen im Kindergarten Hausschuhe/Gymnastikschuhe, die dort bleiben. (Bitte geschlossene Finken mitgeben, denn offene Finken behindern die Kinder beim Hüpfen, Tanzen, Springen.)

Absenzen
Die Eltern werden gebeten, die Kinder zum regelmässigen Besuch des Kindergartens anzuhalten. Bei Krankheit unbedingt in der Auffangzeit 

(8.00 - 8.30 Uhr) telefonisch abmelden. 

Ferien/Feiertage
Die Schulferien entnehmen Sie dem Ferienplan. Urlaube ausserhalb der Ferien werden nur im Rahmen des Absenzenreglementes bewilligt.
.
Krankheit
Das Auftreten von ansteckenden Krankheiten in der Familie muss der Kindergärtnerin gemeldet werden. Das Kind ist vom Unterricht zu dispensieren.

Versicherung
Die Eltern sind für einen umfassenden Versicherungsschutz ihres Kindes verantwortlich und die Eltern haften für mutwillige Beschädigungen von Mobiliar und Material.

Die Eltern sind für Besuche, nach Absprache mit der Kindergärtnerin, im Kindergarten jederzeit herzlich eingeladen.
